

ПРАВИЛА
проведения конкурса
«Розыгрыш для твоего железного друга»

Организатором настоящего Конкурса является юридическое лицо – **ООО «Дот»**, созданное и осуществляющее свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее – «Организатор Конкурса»):

ООО «Дот», ОГРН 1087746388070 ИНН 7710711668, КПП 772501001,

Юридический адрес: 115114, г. Москва, Павелецкая наб., д. 2, стр. 4, этаж 3, пом. 301.

Почтовый адрес: 115114, г. Москва, Павелецкая наб., д. 2, стр. 4, этаж 3, пом. 301.

Заказчиком Конкурса является юридическое лицо – **ООО «Газпромнефть-СМ»**, созданное и осуществляющее свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее – «Заказчик Конкурса»):

ООО «Газпромнефть-СМ», ИНН 7728640182, КПП 772701001, ОГРН 1077762940331

Юридический адрес/почтовый адрес: г. Москва, ул. Кржижановского, д. 14 к. 3 каб. 40.

I. ОСНОВНЫЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Задание – набор действий, определенных Организатором Конкурса и необходимых к выполнению для участия в Конкурсе.

Заказчик Конкурса – юридическое лицо, по заказу которого Организатор конкурса проводит Конкурс в сети «Интернет».

Организатор Конкурса – ответственный за публикацию анонсов и постов, имеющий право публиковать в Сообществе Заказчика по его заданию любые материалы, относящиеся к Конкурсу, комментировать обсуждения и взаимодействовать с Участниками во время его проведения.

Площадка проведения Конкурса – официальный аккаунт G-Energy в социальной сети ВКонтакте на сайте <https://vk.com> (<https://vk.com/genergyoil>).

Победитель Конкурса – Участник Конкурса, выполнивший задание Конкурса согласно настоящим Правилам и выбранный с помощью специального сервиса <https://randstuff.ru/number/> для получения приза.

Приз – ценная награда, определенная Организатором Конкурса, за победу в Конкурсе при условии выполнения настоящих Правил Конкурса.

Профайл/Личная страница – персональная страница Участника Конкурса на сайте <https://vk.com>.

Рейтинг Конкурса – список всех Участников Конкурса, который содержит в себе информацию об Участниках Конкурса (их общем количестве), а также о присвоенном соответствующему Участнику Конкурса Уникальном номере. Рейтинг Конкурса размещается на сайте www.dotkonkurs.ru/genergoil/.

Сообщество Заказчика Конкурса, Сообщество – официальный аккаунт G-Energy в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/genergoil>.

Уникальный номер – порядковый номер, присваиваемый Организатором Конкурса в случайном порядке каждому Участнику Конкурса, выполнившему все условия. Участники Конкурса могут узнать свой порядковый номер на сайте www.dotkonkurs.ru/genergoil/ в разделе Рейтинг Конкурса – Список участников.

Участники Конкурса – дееспособные, достигшие 18-летнего возраста (совершеннолетия) граждане Российской Федерации, проживающие на территории Российской Федерации, имеющие действующий паспорт гражданина Российской Федерации и ИНН и совершившие необходимые для участия в Конкурсе действия согласно настоящим Правилам.

Участие в Конкурсе иностранных граждан, лиц без гражданства, лиц, не достигших 18 лет, а также недееспособных, не допускается.

Не могут стать Участниками Конкурса работники Организатора и Заказчика Конкурса, аффилированные с ними лица, члены их семей.

Участник Конкурса должен быть зарегистрирован на сайте <https://vk.com/>.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Конкурс проводится с целью ознакомления пользователей сети ВКонтакте с продукцией бренда G-Energy.

Задачи Конкурса:

- продвижение бренда G-Energy;
- поощрение потенциальных и действующих потребителей продукции G-energy
- выявление активной аудитории сообщества G-Energy.

Настоящий Конкурс предусматривает 1 (один) этап и 3 (три) приза для Победителей Конкурса. Приз может быть получен при выполнении условий, изложенных в настоящих Правилах проведения Конкурса (далее – «Правила»).

Конкурс не является лотереей, в том числе стимулирующей, либо иной, основанной на риске азартной игрой, не требует внесения платы за участие в Конкурсе.

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ КОНКУРСА

Общее руководство проведением Конкурса и непосредственное проведение Конкурса возлагается на Организатора Конкурса - **ООО «Дот»**.

Конкурс проводится дистанционно через сеть «Интернет» на территории РФ по законам Российской Федерации на Площадке Конкурса – в официальном аккаунте G-Energy на сайте <https://vk.com> (<https://vk.com/genergyoil>) посредством сервиса <https://randstuff.ru/number/>

Объявление о Конкурсе, а также информация об Организаторе, правилах проведения Конкурса, количестве призов по результатам Конкурса, сроках, месте и порядке их получения размещается на сайте: <https://www.dotkonkurs.ru/genergyoil>.

Информирование Участников Конкурса и потенциальных Участников Конкурса об условиях Конкурса, а также об изменениях будет происходить посредством:

- размещения Правил и результатов Конкурса в сети Интернет по адресу <https://www.dotkonkurs.ru/genergyoil> на весь период проведения Конкурса;
- размещения ссылки на правила и результаты Конкурса в сети Интернет по адресу <https://vk.com/genergyoil> на весь период проведения Конкурса.

Призы для победителей Конкурса формируются за счет средств Организатора Конкурса.

Принимая участие в Конкурсе, участники Конкурса полностью принимают и соглашаются с настоящими Правилами.

Ознакомление с настоящими Правилами является обязательным условием участия в Конкурсе.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСЕ

Конкурс проводится среди неопределенного круга лиц, полностью дееспособных граждан Российской Федерации в возрасте от 18 лет. Участник Конкурса в обязательном порядке должен быть подписан на Сообщество бренда G-Energy в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com/genergyoil> (далее – Участник).

В Конкурсе не имеют права принимать участие сотрудники Заказчика Конкурса ООО “Газпромнефть-СМ” и Организатора Конкурса ООО “Дот”.

Участие в Конкурсе является автоматическим и безоговорочным подтверждением того, что Участник ознакомился и согласен с настоящими Правилами и условиями проведения Конкурса.

Участник Конкурса может принимать участие в Конкурсе только в социальной сети ВКонтакте <https://vk.com>.

Участник Конкурса принимает участие в Конкурсе только с одного личного аккаунта, зарегистрированного на сайте <https://vk.com>

V. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Период проведения Конкурса (выполнение условий конкурса его участниками) – с 18:00 24 октября 2025 года по 15:00 10 ноября 2025 года (по московскому времени);

Подведение итогов Конкурса и определение Победителя – с 15:00 до 21:00 10 ноября 2025 (по московскому времени);

Вручение приза Победителю – с 11 ноября 2025 года по 15 января 2026 года включительно.

Участник вправе отказаться или воздержаться от участия в Конкурсе в любой момент и на любом этапе. Для того, чтобы отказаться от участия в Конкурсе, необходимо написать Организатору Конкурса письмо посредством электронной почты hello@dotkonkurs.ru с указанием названия Конкурса и личного аккаунта в социальной сети ВКонтакте с просьбой исключить из участия в Конкурсе.

VI. Порядок проведения конкурса и определения победителей

Для участия в Конкурсе Участник Конкурса в соответствии со сроками проведения Конкурса, указанными в п. V настоящих Правил, выполняет следующие действия (в совокупности, определяемые как «Задание»):

– Подписаться на сообщество G-Energy <https://vk.com/genergyoil>;

– Ответить в комментариях на 3 вопроса:

1. Машина для вас — друг или просто транспорт?
2. Есть ли у неё прозвище? Какое?
3. К какому поколению вы относитесь: зумеры (1997–2012), миллениалы (1981–1996), поколение X (1965–1980) или бумеры (1946–1964)

Профайл/Личная страница Участников Конкурса на сайте <https://vk.com/> должна быть открыта, т.е. доступна для просмотра любыми пользователями указанных сайтов, включая Организатора Конкурса.

От каждого участника принимается только один комментарий.

Также не будут засчитываться комментарии, которые противоречат Правилам общения в сообществе, в том числе нецензурная брань, спам и т.д.

Победители Конкурса будут выбраны 10 ноября 2025 года с 15:00 до 21:00 (по московскому времени) случайным образом, с помощью <https://randstuff.ru/number/>

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА

Победители Конкурса получат следующие призы:

1-2 место – Моторное масло G-Energy Synthetic Active 5W-30 4 л, ориентировочной стоимостью 2908 (Две тысячи девятьсот восемь) рублей 00 копеек + Моторное масло G-Energy Synthetic Active 5W-30 1 л, ориентировочной стоимостью 800 (Восемьсот) рублей 00 копеек. + фирменная толстовка

*В качестве замены предоставляется 2 альтернативы:

- G-Energy F Synth EC 5W-30 5л – приз ориентировочной стоимостью 4 500 (Четыре тысячи пятьсот) рублей 00 копеек
- G-Energy F Synth C2/C3 5W-30 5л. - приз ориентировочной стоимостью 4 500 (Четыре тысячи пятьсот) рублей 00 копеек

Стоимость призов, описанных в настоящем разделе настоящих Правил, вручаемых Победителям Конкурса, не превышает 4 000,00 (Четыре тысячи) рублей 00 копеек. Согласно действующему законодательству РФ, не облагаются налогом на доходы физических лиц (НДФЛ) доходы, не превышающие 4 000,00 (Четыре тысячи) рублей 00 копеек, полученные за налоговый период от организаций, в т.ч. в виде подарков, выигрышей или призов в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров (работ, услуг) (п.28 ст. 217 НК РФ).

Организатор Конкурса информирует Победителей Конкурса о законодательно предусмотренной обязанности уплатить соответствующие налоги в связи с получением Призов настоящего Конкурса и других Конкурсов, совокупная стоимость которых превышает 4 000,00 (Четыре тысячи) рублей 00 копеек за отчетный период (календарный год). Принимая участие в Конкурсе и, соглашаясь с настоящими Правилами, Участники считаются надлежащим образом проинформированы о вышеуказанной обязанности.

Обязанности по исчислению и уплате налогов, связанных с получением призов, подаче налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц, а также ответственность за неисполнение этих обязанностей Участники Конкурса (Победители) несут самостоятельно. Сумма НДФЛ составляет 35% от стоимости приза. Согласно пп. 4 п.1 ст. 228 Налогового кодекса Российской Федерации: Налоговая декларация представляется в этом случае не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Уплата налога производится не позднее 15 июля года, следующего за истекшим налоговым периодом (т.е. календарного года, в котором получен приз).

Организатор Конкурса, являясь налоговым агентом по НДФЛ в соответствии с законодательством РФ, в отношении всех доходов, полученных Победителями от участия в Конкурсе, будет подавать сведения в налоговые органы о суммах доходов, полученных Победителями Конкурса, а также обязан уведомить Победителей Конкурса о стоимости выигранного приза посредством указания его стоимости в Акте вручения приза.

Приз предоставляется Победителям Конкурса посредством отправления курьерской службой в пределах территории Российской Федерации за счет Организатора Конкурса на адрес, который сообщит каждый Победитель.

Заказчик и Организатор Конкурса не несут ответственность за сроки доставки, за целостность приза и качество упаковки при доставке приза.

При получении Приза Победитель должен лично подписать два экземпляра Акта о вручении приза и два экземпляра согласия на обработку персональных данных и в то же время вернуть Организатору Конкурса оригиналы его экземпляров каждого документа.

В случае, если Участник Конкурса/Победитель неверно указал свои контактные данные, и/или Курьерская служба не смогла связаться в оговоренные регламентом Курьерской службы сроки, и/или Курьерская служба не смогла доставить Приз по указанному Участником Конкурса адресу по причинам, оговоренным регламентом курьерской службы, и отправленный Приз не пришел ему/вернулся обратно Исполнителю, то такой приз повторно не отправляется Участнику Конкурса/Победителю.

Информирование Участника Конкурса, ставшего его Победителем, осуществляется Организатором Конкурса путем опубликования поста в официальном аккаунте G-ENERGY <https://vk.com/genergoil> и Организатором Конкурса на сайте <https://www.dotkonkurs.ru/genergoil>

При отказе Победителя Конкурса от Приза Организатор повторно не выбирает другого Победителя, после чего Организатор Конкурса объявляет о прекращении подведения итогов Конкурса.

Правилами Конкурса не предусмотрено хранение невостребованных призов и возможность их востребования по истечении сроков вручения призов. Все невостребованные призы передаются обратно Организатору, либо Организатор может выдать их иным участникам Конкурса по согласованию с Заказчиком.

Участник Конкурса, ставший его победителем, для своевременного получения приза, в течение 2 (двух) календарных дней с момента подведения итогов Конкурса обязан на сайте <https://www.dotkonkurs.ru/genergoil> поставить V «галочку» в графе «Согласие на обработку персональных данных», указав адрес своей электронной почты.

Адрес электронной почты Победителя Конкурса передается ответственному сотруднику Организатора конкурса на электронную почту hello@dotkonkurs.ru. Ответственный сотрудник Организатора конкурса на указанный адрес электронной почты отправляет письмо с просьбой выслать всю необходимую информацию для отправки и получения Приза. Заказчик не несёт ответственность за обработку

персональных данных, не обрабатывает персональные данные Участника сам, обработка персональных данных ведётся Организатором конкурса.

В течение 2 (двух) календарных дней со дня получения от Организатора Конкурса соответствующего сообщения Участник Конкурса обязан предоставить Организатору Конкурса на

адрес электронной почты hello@dotkonkurs.ru всю необходимую информацию для отправки и получения Приза.

В случае невозможности вручения приза Участнику Конкурса, ставшему Победителем Конкурса, в указанные сроки, в случае непредоставления Победителем необходимых документов в срок, указанный настоящими Правилами, при обнаружении недостоверности получения результатов участия в Конкурсе и по иным причинам, не зависящим от Организатора Конкурса, Организатор Конкурса не проводит повторное распределение приза. При этом первоначальный Победитель Конкурса лишается права на получение приза.

Приз вручается Победителю Конкурса только при предъявлении Организатору всей необходимой для доставки Приза информации, и направляется курьерской службой с актом приема-передачи приза в двух экземплярах и согласием на обработку персональных данных в двух экземплярах для подписи Победителем в срок до 15 января 2026 года (включительно).

VIII. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

Обязанности Участника Конкурса:

- 1) Участник Конкурса принимает участие в Конкурсе только с одного личного аккаунта, зарегистрированного на сайте <https://vk.com>.
- 2) Участник Конкурса должен принять Правила, размещенные по ссылке в Сообществе
- 3) «Моторное масло G-Energy» на сайте <https://vk.com/genergyoil> и на сайте Организатора Конкурса www.dotkonkurs.ru/genergyoil, и выполнять их.
- 4) Участник Конкурса должен предоставить о себе достоверные данные в случае победы в Конкурсе в соответствии с настоящими Правилами.

Права Участника Конкурса:

- 1) Участник Конкурса имеет право знакомиться с Правилами Конкурса, расположеннымными по ссылке в Сообществе «Моторное масло G-Energy» на сайте <https://vk.com/genergyoil> и на сайте Организатора Конкурса www.dotkonkurs.ru/genergyoil, принимать участие в Конкурсе в порядке, определенном настоящими Правилами.
- 2) Участник Конкурса, объявленный Победителем, при соблюдении всех условий Правил, имеет право на получение Приза.
- 3) Участник Конкурса **не имеет** права требовать Призов от Организатора Конкурса на основании своего участия в Конкурсе и/или включения его в Список Участников конкурса.

- 4) Участник **не вправе** передать и/или любым иным образом уступить свои права, связанные с участием в Конкурсе, третьему лицу (лицам).
- 5) Участникам Конкурса **запрещается** размещать рекламу или предоставлять ложную информацию в рамках Конкурса.

Персональные данные и согласие

- 1) Участник Конкурса подтверждает ознакомление и свое согласие с тем, что:
- 2) в случае его выигрыша в Конкурсе информация о факте выигрыша, его фамилия, имя, отчество и город проживания, адрес электронной почты, адрес профиля используемого на сайте проведения конкурса, а также фотографии победителя, сделанные во время Конкурса и при вручении Приза, могут быть опубликованы на рекламных носителях, в том числе в средствах массовой информации без авторского вознаграждения и каких-либо дополнительных выплат автору фотографии без ограничения срока и территории использования.
- 3) Победитель конкурса дает согласие на сбор, обработку с применением и без применения автоматизированных средств обработки данных, хранение и использование Организатором Конкурса предоставленных Победителем Конкурса в рамках Конкурса для целей проведения Конкурса персональных данных Победителя Конкурса, в течение всего срока и в целях проведения Конкурса, а также в течение 3 (трех) лет после его завершения, после чего персональные данные подлежат удалению.
- 4) Участник Конкурса, ставший Победителем, вправе отозвать свое согласие на обработку персональных данных, направив подписанное письменное уведомление об отзыве по адресу: 115114, г. Москва, Павелецкая наб., д. 2, стр.4, офис 301 (почтовый адрес Организатора Конкурса), либо отправив электронное письмо по адресу hello@dotkonkurs.ru, указав в уведомлении свои фамилию, имя, отчество, дату рождения и адрес.
- 5) В случае получения уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных Организатор Конкурса и уполномоченные ими лица прекращают обработку персональных данных такого Участника Конкурса и уничтожают персональные данные в срок, не превышающий 10 (десяти) рабочих дней с даты поступления отзыва.

Обязанности Организатора Конкурса:

Провести Конкурс в соответствии с настоящими Правилами Конкурса и законодательством РФ и обеспечить получение победителями Конкурса Призов в соответствие с условиями Конкурса и порядке, определенном настоящими Правилами.

Права Организатора Конкурса:

- 1) Организатор Конкурса пользуется всеми правами, предусмотренными настоящими Правилами и действующим законодательством РФ.
- 2) Организатор Конкурса вправе досрочно прекратить действие Конкурса, а также на свое единоличное усмотрение в одностороннем порядке аннулировать, изменить, прекратить или временно прекратить проведение Конкурса или же признать недействительными любые затронутые заявки на участие в настоящем Конкурсе, если

- 3) по какой-то причине любой аспект настоящего Конкурса не может проводиться так, как это запланировано, включая (но не ограничиваясь) причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети Интернет, дефектами, манипуляциями, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой причиной, неконтролируемой Организатором Конкурса, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение конкурса.
- 4) При прекращении и\или внесении изменений в проведение Конкурса Организатор Конкурса должен публично уведомить Участников Конкурса об этом путём публикации объявления на Сайте www.dotkonkurs.ru/genergyoil и в Сообществе «Моторное масло G-Energy» на <https://vk.com/genergyoil>.
- 5) Организатор Конкурса вправе не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Конкурса, не связанные с проведением Конкурса.
- 6) Организатор Конкурса не несет ответственности в случае невозможности коммуникации с Победителем Конкурса из-за неточно указанных данных в Сообществе
- 7) «Моторное масло G-Energy» на сайте <https://vk.com/genergyoil>.
- 8) Организатор Конкурса имеет право удалять Участников Конкурса и пересматривать порядок определения Победителей в случае обнаружения недобросовестных действий Участника Конкурса или иных лиц в пользу данного Участника Конкурса, связанных с обманом, мошенничеством и другими противоправными действиями, препятствующие распределению призового фонда среди добросовестных участников акции, благодаря которым Участник Конкурса может получить призы, предусмотренные настоящими Правилами или преимущественное положение по отношению к другим Участникам Конкурса.
- 9) В случае нарушения/невыполнения Участником Правил участия в Конкурсе Организатор оставляет за собой право принять решение об аннулировании результатов Участника в Конкурсе и выбрать нового Победителя.
- 10) Организатор Конкурса предпринимает меры защиты сведений и информации, связанной с проведением Конкурса от несанкционированного доступа; не обязан предоставлять третьим лицам информацию, связанную с проведением Конкурса, за исключением случаев, когда такое раскрытие необходимо в силу закона или решения суда.

Организатор не несет ответственность:

- 1) за неверно сообщенные или измененные Участником сведения;
- 2) за неисполнение либо ненадлежащее исполнение своих обязательств, явившееся результатом сбоев в телекоммуникационных и энергетических сетях, действий вирусных программ, а также недобросовестных действий третьих лиц, направленных на несанкционированный доступ и/или выведение из строя программного и/или аппаратного комплекса Организатора, Заказчика;
- 3) за нарушение Правил конкурса Участником.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данные Правила являются единственными официальными правилами участия в Конкурсе. В случае возникновения ситуаций, допускающих неоднозначное толкование этих Правил, и/или вопросов, не урегулированных этими Правилами, окончательное решение о таком толковании и/или разъяснения принимается непосредственно и исключительно Организатором Конкурса.

Все спорные вопросы, касающиеся конкурса, регламентируются правом Российской Федерации, споры рассматриваются по месту нахождения Организатора Конкурса.